

# Analiza rezultata provedenih u povodu *Međunarodnog dana sestrinstva*

U prošlom broju Sestrinskog glasnika izvjestili smo vas o akciji ogranka Zagreb u trajanju od 6.5. - 11.5.1996. godine. U akcijama ogranka Zagreb sudjelovalo je oko 950 medicinskih sestara, što iznosi 20% ukupnog broja medicinskih sestara uposlenih u gradovima: Zagreb, Velika Gorica, Samobor, Zaprešić. Odziv medicinskih sestara za pojedine akcije bio je dobar, mada su neke akcije provedene prvi put u povijesti sestrinstva u RH, te neke upute ili pomoć nismo imale. Za prvu i našu najveću akciju koja je bila već poznata našim sugrađanima od 1994. godine, akcija mjerenja krvnog tlaka, odziv je bio dobar, te smo oformili 92 ekipe koje su u 2 sata izmjerile 7.761 građaninu krvni tlak. Medicinske sestre davale su potrebne upute ili letak koji su pripremile kolegice iz Psihijatrijske bolnice Vrapče. Sudjelovale su ekipe gotovo iz svih zdravstvenih ustanova: KBC, Šalata 2, bolnica Srebrnjak, Klinika za infektivne bolesti, Bolnica za osobe lišene slobode, KB "Merkur", Klinika za dječje bolesti, Klaićeva 16, OB "Svetu duh", Psihijatrijska bolnica Vrapče, Psihijatrijska bolnica Jankomir, Klinika za traumatologiju, Domovi zdravlja: Sesvete, Črnomerec, Trešnjevka, Centar, Maksimir, Susedgrad, Velika Gorica, Peščenica, Medveščak, Trnje, Studentska poliklinika, Škola za medicinske sestre Vinogradska, KB "Sestre Milosrdnice", Ustanova za njegu u kući, Šenoina 1. Za našu sljedeću akciju bio je potreban pribor za rad, za kontrolu glukoze u krvi. U tu akciju maksimalno smo uključile uz patronažne sestre i kolegice iz Klinike za dijabetes "Vuk Vrhovac", koje su nam svojim ugledom među dobavljačima aparata za kontrolu šećera omogućile realizaciju zamišljene akcije. 52 ekipe medicinskih sestara uglavnom iz Doma zdravlja te Klinike za dijabetes i odjela za endokrinologiju Interne klinike KBC Rebro upiknule su 3.775 sugrađana te im otkrile nivo GUK-a, usto su našim sugrađanima govorile što i kako ako im je vrijednost GUK-a bila povišena. Ova naša akcija bila je pomalo krvoločna i pretpostavljali smo da se neće već dio ljudi dati "pikati na cesti". Moram priznati da se na gotovo svim mjestima tražila test traka više. U tim i sličnim situacijama na "cesti" uskakale su prezentantice tvrtke "Skalpeli" koje su bile pozivane gdje je

ponestajalo traka ili bi koji aparat zakazao zbog silne uporabe. Za uspješnost ove akcije zahvaljujemo: "Skalpeli" d.o.o. na donaciji ACCUCHEK GLUKOSE trakica, "Pharmotheka" d.o.o. donaciji MEDISENSE aparata za kontrolu Guk, sensor elektrode, autolancetar, te MEDILAB za glukometra ELITE, traka i lanceta. Nadam se uspješnoj suradnji i s Dijabetičkim društvom Hrvatske koje je pozdravilo akciju. Održavanje tribina medicinskih sestara pučanstvu bila je novost koju su kolegice uspješno svladale i nadam se nastavku organizacija tribina. Studenska mladež HSS bila je više nego zadovoljna održanom tribinom te su sve sudionice dobile cvijeće, želeći suradnju i nove tribine. Tribina u OŠ "Savski Gaj" bila je dobro posjećena, ali je raznolikost posjetilaca (dob) izviđači, medicinske sestre u publici bila teška za prezentante. Akcija koja je bila predviđena za invalide Domovinskog rata prerast će u jednu trajniju suradnju, jer potrebe invalida zahtijevaju kontinuiran rad. Organizacija izleta na Plitvička jezera krenula je previše lagano da bi tako i završilo. Tri dana prije polaska otkazani su nam gratis autobusi, a za posjet Plitvicama prijavilo se više od 400 sestara. Uspjelo smo naći autobuse kada ih nema slobodnih, ali smo morali platiti, što je rezultiralo participacijom pojedinaca u troškovima izleta (30 Kn), što je uključivalo i cijenu ulaznice. Kada je nešto gratis, onda to ne obvezuje sve prijavljene, tako da na sam start nije došlo 68 medicinskih sestara, za koje smo mi sami sve platili. Toga dana, 11. svibnja na Plitvičkim jezerima slila se sva sila kiše, kišilo je iz svih smjerova, lijevo-desno, gore-dolje, Plitvička jezera bila su sva u vodi, ali odgovornost za to ne preuzima predsjednica ogranka Zagreb.

Branka Rimac